

В этот вечер супруги Виталия и Катя собрались в гости в частный дом к старому другу. Собравшись на даче они весело пили и гуляли. Ближе к ночи парни заметили, что спиртное кончилось и Игорь предложил сходить за местным самогоном. Прилично выпившая Катя попросилась с Игорем, потому что ей было немного плохо и хотелось на свежий воздух. К слову Катя была одета как всегда солидно и немного сексуально. Зелёная юбка прятала до колен талию рыжей красотки, вверху была одета полупрозрачная тёмная блузка, сквозь которую было едва заметно, что Екатерина без лифчика и ткань бюстгалтера облекая выдавала размеры груди девушки. Рыжие волосы и яркая помада делали наряд очень вызывающим. Пройдя несколько дворов, Игорь и Катя встали возле больших ворот и Игорь позвонил в звонок. Через минуту большую дверь открыл пьяный мужик, неряшливо одетый в телогрейку он быстро оценил гостей и в ответ на их просьбу продать самогона предложил сначала пройти в гости. Ребята не стали спорить и прошли внутрь. Зайдя в дом они увидели компанию неприятных людей, плохо выглядевших и очень помятых. Хозяин дома рассказал что сегодня у их друга день рождения и пригласил их с ними выпить, и следом подал им по стакану самогона, в которой уже подсыпали снотворное. Игорю спасибо снотворного досталось больше и выпив залпом стакан, он сразу осел и уткнулся в угол. Катя же сделала несколько глубоких глотков тоже села, прямо на колени какого-то мужика. Голова красавицы закружилась и она потеряла контроль над телом, но все ещё пыталась что-то понять.

&#8212; Михалыч смотри к тебе подарок сам пришёл. &#8212; сказал Иосиф бледный мужик в возрасте на чьи колени села Катя. &#8212; смотри какая сочная сучка, а какая горячая у неё пизденка, сами потрогайте &#8212; сказал мужик медленно раздвигая ноги Катюши. Зелёная юбка сползла вверх оголив ножки девушки, между которыми уже лазил своими грязными пальцами Иосиф. К нему подошли несколько мужиков и стали вместе с ним лапать нежную писю рыжей Кати безвольно осевшую на ногах у грязного мужика. Отодвигая полоску стрингов, мужики стремились попасть пальцем в вагину и каждый из пяти мужичков сувал в розовую пизду красотки свои грязные толстые пальчища. Кто-то из толпы уже лапал упругую грудь пьяной красотки. Федор Семёныч, высокий здоровый мужик предложил положить сучку на стол. Стол очистили от застольных угощений, и безвольную Катю поставили раком. Иосиф быстро задрал юбку и сдернул стринги вниз оголив прекрасную упругую задницу молодой рыжей красавицы. &#8212; ну чо Михалыч угощайся первым этой сочной пиздой пока её не порвали.

Михалыч не долго думая подошёл к лежавшей раком на столе Кате, и раздвинул её ягодицы. Глазам пьяных мужиков предстали дырки девушки во всём великолепии. Слегка раздвинутые половые губки и сжавшееся кольцо анала. Михалыч опустил на колени и уткнулся лицом в сладкую промежность рыжей суки. Он страстно лизал розовую вагину проникая языком внутрь, спускаясь к клитору и терзая его быстрыми движениями. Темная грязная борода старого мужика царапали нежную кожу между ножек Кати, и о Михалыч как сумасшедший впился вылизывать её дырки. Особенно тщательно он ласкал багровый кружок анальной щелки, старательно вылизывая сладкие отверстиями девушки. Через несколько минут Михалыч встал и не выдержав спустил штаны, там уже колом торчал здоровый жилистый хуй. Разведя булки задницы максимально широко он смачно харкнул прямо в дырку

влагалища, слюна Михалыча растеклась по одной из стенок нежной вагины Екатерины. Свободной рукой он принялся растирать слюну по пизденке красавицы, чтобы его член мог без проблем войти в увлажненное отверстие пьяной девушки расстелившейся на столе. Достав пальцы мужик приставил жирную головку хуя ко входу в розовую пещерку. В несколько твердых толчков он загнал хуй глубоко внутрь мокрой вагины девушки и прижался к заднице рыжули всем телом налегая на неё и продолжил глубокие толчки. Возле головы пьяной Кати возникли два грязных больших члена, мужики тыкали мокрыми залупами в красивое личико русской красавицы, параллельно снимая с неё блузку. Мужики наконец оголили торс девушки и та сиськами прижалась к столу. Иосиф не теряя времени, направил хуй ей в ротик. Катя сквозь сон что-то жалобно стонала, но эти звуки заглушил здоровый хуй взрослого мужика с большим животом и грязной головой. Взяв её за голову Иосиф принялся натягивать ротик красавицы на хуй. Головка его члена скользила по языку покорной и пьяной девушки. Он держал за её за рыжие волосы и усердно вталкивал каждый раз в самое горло красавицы свой член, потом уступил рот Ильичу, старому бомжу который мылся последний раз месяца два назад. Улегшись на бок и схватив голову он стал трахать красотку в рот, очень грубо и глубоко. Не выдержав Михалыч ебавший пизду Кати вжался и начал спускать сперму внутрь влагалища, заливая нутро жирными струями спермы. Излившись он отошёл и его место занял второй мужик, средних лет, без вопросов запихнувший вставший хуй, в грязную пизду Кати. Широкими размашистыми движениями он трахал девушку долбя её дырку, после он вынул мокрый от чужой спермы хуй и приставил к анусу. Медленно растягивая анус красавицы он вставлял все глубже её в задницу, Катя сквозь сон стонала от боли и удовольствия. Потеряв нить реальности она отдалась чувствам, и член проникающий в попу начал приносить ей удовольствие. Старый мужик долго и усердно долбил жопу рыжей сучки, вгоняя в розовый анус Кати свой толстый ствол, толчками насаживая всё глубже. Через несколько минут они поменялись местами с Ильичом. Хач оттрахав её жопу решил закончить её на лицо. Он заполз перед ней и воткнув в ротик сходу пол члена, Катя не соображая рефлекторно приняла его сосать. Держась за волосы рыжей девушки мужик грубо натягивал её рот на свой хуй. Пока не вжался прислонив голову Кати к самому лобку. В этот момент струи спермы ударили глубоко в глотку рыжей пьяной красавицы, которую опоив, насилуют во все дыры. Хач ещё несколько раз глубоко засадил и кончал прямо в горло, но Катя не успевала глотать, когда ещё ебут в горло. Отойдя от Кати на лице рыжей красавицы вместе с полубезумным взглядом слизывающую с губ сперму мужика в этот момент и Ильич растряхивавший анус красотки, вставляя между булок глубоко и страстно. Но на долго его не хватило и спустя пару минут он вжался в Катюшу, прижав её к столу нанизывая её очко на свой толстый грязный член. Бурными струями наполнил её анус его хуй, заливая попу девочки горячей семенной жидкостью. Эти грязные бичи трахнули рыжую красавицу с подкаченной задницей, на которой остались красные следы от шлепков. Пьяная и выебаная Катя лежала, как бревно повисшая на краю с растряханными дырками.

Именно в этот момент к окну домика подошёл Виталя, который пустился искать жену с другом. Пьяного спящего друга он быстро заметил. По остальным было видно что произошло. Виталя как муж, сразу узнал красивую писю жены, только вот отверстия были широкие и красные. Из обоих дырок обильно вытекала сперма. Видимо мужики решали что делать дальше. Один из них подошёл. В этот момент раздался стук и они открыли двери. В домик ворвались сразу семь джигитов, готовых подраться на смерть. Но здесь на из пьяные

глаза попалась мокрая голая задница Кати, чьи дырки были набиты спермой. Центральный джигит шепнул что-то на ихнем языке и вслед громко заорал на своих парней. Все быстро сняли верхнюю одежду и оказались возле голой супруги Виталия, который ничего не мог поделать. И даже подошедшее Илья и Костя понимали что с такой толпой им не справиться. В это время действие в доме развивалось. Здоровые дяденьки кавказской национальности повернули Катю на спину и сняли с неё юбку, попутно вытерев этим же платьем всю сперму на лобке и ляжках Екатерины, а затем и личико красотки густо забрызганное спермой очистили. Катя по прежнему была в полуобморочном состоянии. И не понимала что происходит, она просто голая лежала на кухонном столе и мужики широко развели её ноги. Тонкая полоска волос на лобке очень возбуждала пьяных мужиков. Чурки стали раздеваться полностью.

Первым подошёл Махмуд. Вид раскрытой киски дразнил его, и суровый кавказец приблизился к раскрытой промежности русской красотки. От куда то из рукава у него мелькнула полицейская дубинка, он поднёс её по входу в пизду и стал проталкивать внутрь мокрой разъёбаной вагины рыжей сучки, которую по разу уже отъебали бомжи. Через минуту дубинка уже спокойно скользила по мокрым розовым губкам, проникая в пизду всё глубже. После Махмуд стал пихать в анус Кати палку. Эта дырка тоже была уже прилично разработана у девушки. Ствол дубины наполнил анус резиной и бодрыми толчками попадал глубже и глубже в разработанную дырку. После пробы отверстий они с мужиками о чем-то заговорили. Кто-то достал веревку и молодую рыжую жену на глазах мужа стали связывать. Сначала связали ноги в коленях и руки. Катю поднесли к каким-то турникам и веревками прикрепили к ним. После оставшейся верёвкой обвязали грудь, проведя линии между грудей их сжали веревкой так что они торчали вверх снизу обвязанной в узлы и так же конца прикрепили к турнику. Получилось что Катя весела вверх головой, держась на руках. Её половые дырки между раздвинутых ножек манили своей влагой и доступностью. Махмуд первым подошёл к рыжей девушке висевшей на верёвках и стал прижиматься к ней тазом. Виталия за окном отчётливо видел, как в красную пизденку входит толстенный член джигита сантиметров 20 уже точно вошло в неё, половые губки растянулись принимая такого толстого члена. Махмуд схватив за подвешанную задницу начал усиленно вставлять в пизду рыжей суки свой толстый хуй. Яростными толчками взрослый хач долбил молодую дырку, натягивая на свой каменный хуище нежное влагалище Кати. В этот момент сзади подошёл Исмаил пристраивая вздыбленную головку своего толстого кривого хуя к узенькой щелке на заднице Екатерины. Головка медленно проникла в попу, медленно заполняя весь зад рыжухи. Через стенку уже тёрся хуй другого хача. Они вместе трахали свободные дырки Кати, вдавливая головки ей в мокрые отверстия на всю глубину. За тем из сменили, и уже следующие пара мужиков перестроились к дыркам рыжей шлюхи чье тело весело для их удовлетворения. Хамир с удовольствием вжался лапая грудь бабы. Титьки Кати связанные и упругие немного посинели, а соски парни терзали каждый раз, подходя к ней. Хамир трахая жопу Екатерины особенно усердно выкручивал ей соски. А Амар держа на весу задницу натягивал сочную пизденку. Дырки красотки растягивали несколько пар хуев по очереди, но никто из мужиков не спешил кончать, хуи кавказцев словно стальные продолжали выворачивать нутро пизды и жопы. Виталия с друзьями решились войти и попробовать исправить ситуацию изнутри. Ровно в этот момент хачи решили полностью порвать пизду рыжей давалки. Сначала спереди подошёл Хамир и вставил хуй ей в пизду, следом за ним с усилием в вагину проник Амар.

Катина узкая пизденка приняла сразу два толстых хуя, кавказцы озабоченно трахали дырку, растягивая края вагины очень широко. И третьим сбоку подошёл Махмуд пытаясь воткнуть сбоку между хуями и половыми губками. Толстая головка уперлась в маленькую щель, мужики остановились и Махмуд проник внутрь головкой и стал третьим хуем ебать пизду рыжей красотки. Вагина Екатерины очень сильно растянулась под давлением трёх толстенных хуев. Мужики уже разошлись передавая импульсы движения в пизду Екатерины. И в этот момент зашли Виталя с друзьями. Виталя онемел увидев как узкую дырочку его любимой красавицы жены жёстко долбили сразу втроём её дырку.

&#8212; Вы кто такие, чо надо. &#8212; рявкнул кто-то из них.

&#8212; Я пришёл за женой, &#8212; немедля сказал Виталя давая понять чью самку сейчас трахают.

&#8212; Ты давай не пизди. Это наша тёлка, если хочешь поделимся с вами ею. Но после нас. Вон поцоны хотят ещё по разу трахнуть &#8212; сказал хач, показывая на бомжей.

Виталя опешил. В это время трио парней уже не на шутку разошлись трахая пизду рыжухи. Три толстых хуя проникали в неё всё сильнее и глубже, набивая порваную вагину толстыми потными хуями лиц кавказской национальности. И в этот момент Махмуд стал кончать, глубокими толчками загоня член глубже, рядом с остальными изливая потоки густой спермы прямо в матку связанной Кати. Следом за ним не выдержал Хамир вжавшись со своей стороны в растянутое лоно Кати и спускал сперму, а так же и Амар издал победные залпы в самую глубь влагалища красотки болтавшейся пьяной на верёвках. Внутри разорванной в разные стороны вагинальной дырки Кати фонтанировали три мощных мужских члена буквально заливая спермой дырку и отошли от тела девушки. Катя продолжала безвольно болтаться с раздвинутыми ногами между которых зияла дырища из которой выливалась сперма буквально ручьём капая на пол. После них к Кате подошли трое других хачей. Они так же по очереди проникли в тугой анал рыжей пьяной шлюхи, которая была вместе тренажёра. Кавказцы с увесистыми болтами обжали со всех сторон повисшее тело молодой жены по очереди словно поршневая система проникая ей в задницу. Сквозь сон Катя стонала от боли разрываемого анала. Но хачи все сильнее долбили её жопу уже одновременно насаживая её на три хуя. Спустя пять минут адской ебли в три хуя парни стали кончать выстреливая снарядами семени глубоко в очко рыжей красотки, чье очко они разнесли. Катя провисела в таком состоянии пару минут. Кавказцы громко выругались и ушли. Бомжи медленно сняли с верёвок бессознательную Катю и развязали веревки на груди, освободив измученные красно синие сиськи рыжей шлюхи.

Один из бомжей освобождавших Катюшу, взял её юбку и стал снова ею вытирать промежность девушки пережившей анальное и вагинальное разрывание, вытерев снаружи бомж просунул руку с тряпкой в пизду красотки. Рука вошла спокойно и мужики вращательными движениями собрал сперму внутри пизденки, а затем пихнул тряпку в анус и рукой снова загнал в жопу вытирая и там следы жаркого сексуального насилия над дырками красивой девушки. Тщательно вытерев разъёбанные отверстия Кати её положили на диван и раздвинули ноги основа обнажив трахнутые дырки.

Виталя долго сидевший и смотревший, как разрывают лоно его жены суровые кавказские мужики, пережили массу чувств. К моменту как Катю сняли с верёвок, словно обезумел он неожиданно понял, что хочет видеть ещё как ебут его любимую. Встав он быстро подошёл к лежавшей Кате и снял с себя штаны обнажив вставший голый хуй. Товарищи наблюдали за

ним, как заколдованные. Виталья подошёл к жене и сел рядом, задрал красивые ножки вверх он с размаху засадил ей в пизду. Она уже не была такой узкой, наоборот запихнув в неё хуй, он почувствовал, как раздолбали его любимую щелку те мужики. Навалившись на неё он засовывал в самую глубь влагища свой член и продолжал яростно ебать спящую супругу в её мокрую грязную и доступную вагину. За ним подошли Илья и Костя. Илья встав возле головы Екатерины вывалил стоячий член ей на лицо, толстая головка хуя упала прямо на красивые губки спящей Екатерины. Открыв ей ротик Илья вставил член под щёчку. Бугорок выпирал сквозь щёку и Илья получал удовольствие натягивая рот жены друга на свой конец. Медленными движениями он трахал её ротик, сама Катя сквозь сон медленно посасывала хуй парня с третьей стороны подошёл Костя взяв ручку Кати он скрутил вокруг члена и стал драть её ладонью. Виталья яростно долбя пизду жены резко вышел и сел ей на грудь подняв голову Кати за волосы прямо напротив члена рот жены.

Илья направился на место Витали и начал трахать в пизду. Красная растянутая дырка легко приняла следующий член. Илья лёг боком и принялся активно ебать рыжую шлюшку. Со второго бока лёг Костя, оттянув ягодицу он нащупал анус. Мягкое колечко ануса послушно впустило себя член приятеля. Катю трахали уже в три дырки. С одного бока трахал жену друга в пизду Илья, а в жопу долбил её Костя сам Виталья возбуждённый до предела, сел на грудь и стал драть хуй прицелившись в рот жены шлюхи. Через несколько мгновений Виталья стал кончать стреляя струями в лицо Кати почти спавшей. Жирные струи летели и в приоткрытый рот девушки, заливая мутной жижей губки и язык красотки. Последние движения Виталья произвел сливая сперму в горло жены и слез с неё.

Следом за ним в ту же позу сел какой-то старый мужичок дравший свой конец рядом. Он воткнул в рот Кати хуй и прижал к дивану давя тазом на неё он принялся сурово ебать в горло чужую женщину. Парни снизу решили поменять позу. Илья остался лежать на спине с хуем в пизде Катю положили на него. Костя сел сверху и приставил член к вагине, где уже был член товарища. Без проблем воткнув поглубже в пизду рыжей девушки Костя сверху начал жёстко долбить вместе с Ильёй дырявое отверстие Кати. Два хуя вместе легко проникали внутрь, натирая половые губы до красна. В это время к божу у головы Кати присоединился ещё мужик. Мужики пихали сразу два хуя в рот Кати, стараясь запихнуть по глубже её голову насаживали на толстые грязные стволы бичей ебущих в рот Катю. Виталья голый встал рядом и смотрел как его любимую жену ебут по два члена в две дырки. Его хуй снова возбудился. Виталья предложил троём войти в анус жены, как это сделали кавказцы растянувшие дырки молодой красавицы. Илья и Костя переместились в анус, он казался поуже. Два члена быстро вторглись в просторное пространство ануса и продолжили накачивать красавицу. Виталья встал сверху и присел над задом жены, в котором уже работали два поршня. Его член просунулся в глубь щелки девушки. Третьим хуем он поймал ритм парней и они троём в раз стали натягивать жопу рыжей сучки. В течении пятнадцати минут парни трахали троём то анус, то пизду проверяя на сколько растянулась вагина Кати. А сама рыжая шлюшка по прежнему находилась без сознания, что не мешало мужикам трахать её тело в немыслимых позах. Костя в это время трахавший ротик рыжей сучку, усилился и стал резво ебать, собираясь финишировать.

Через несколько секунд в глотку девушке ударил бурный поток спермы, заливая рот спящей Катеньки потоки семени. Катя подавилась и закашлялась, Костя вынул стоячий хуй из глубин горла рыжухи и струи спермы ударили в лицо красотки, мощными выстрелами залил щечки

и носик. Трахавший пизду в жены в три члена Виталья перешел в фазу дикого возбуждения и метнулся к обконченному личику рыжей супруги, которую уже несколько часов ебали по кругу, как последнюю шлюху, наполняя её дырки спермой. Он сходу воткнул в открытый ротик Кати и стал судорожно трахать её ротик. И вот первые струи оргазма Витали ударили струёй прямо в глотку спящей красавицы, помогая толчками он глубже пропихивал член ей в глотку. После он прижался к голове любимой девушки и остановился с блаженным видом, а по уголкам ротика Кати потекли струи спермы а за ними и прозрачной желтой жидкости. Парни поняли что в этот момент Виталья ссыт прямо в горло своей жены шлюхи. Поток усилился и муж вынул член из головы своей рыжей супруги, продолжая заливать тонкой струёй мочи лицо.

Парни трахавшие пизду возбудились и Встали над лицом Кати надрачивая хуи. Следом друг за другом прицелившись в рот красавицы, кончали жирными струями теплой жижи. Красивое личико Кати было густо облитое спермой мужиков накончавших ей и в рот и на щечки и на глаза. – Ну что мужики давайте и вы накачайте её спермой – сказал Виталья трём бомжам прочитавшим рядом все это время. Катю подняли на ноги и поставили раком к столу. На парней смотрели красные распухшие растянутые половые губки пизды рыжей красавицы. Они быстро накинулись на голое тело девушки. Один из них рослый мужик с толстым членом вонзил в неё своего дружка и стал быстро наяривать свободную дырку влагалища. Затем вынул хуй и вставил в разработанный анус женщины. И продолжил трахать её глубину. В этот момент сзади аккуратно подсел еще один из них. И прижав друга вставил хуй в пизду рыжей бляди. Медленными толчками усиливаясь мужики драли дырки спящей Кати. Потом ее перевернули на спину, раздвинув ноги и поменялись с третьим мужиком.

Еще десять минут Катю снова насильовали в три дырки. Один из тех кто трахал анус красотки был готов кончить и уже бурными струями изливал семя в жопу рыжей шлюшки. Задержавшись хуем в отверстии бомж продолжил традицию мужа и кончив глубоко в растраханый зад рыжули начал изливать мочу туда. Медленно наполняемый мочой анус протёк струями по ногам Катеньки. Затем и парень сверху ебавший вагину тоже принялся кончать в порванную пиздень, продолжая долбить матку он обстреливал ее спермой. Потом мужик затаился и вжался в пизду. Он тоже решил поссать после оргазма, прямо во влагалище рыжей красотки Екатерины, по полной программе выебанной и без сознания. Пизду с хуем внутри наполнила моча и тогда мужик вынул член полив половые губки струёй. Из вагины бурными струями выливалась мутная жидкость. Смесь мочи и спермы, стекая по раздолбанной дырке ануса на пол. Третий мужик усердно трахавший Ротик Кати судорожно вжался в рот натягивая по самые гланды горло девушки, которая задыхалась от потоков мутной жижи которой наполнял ее ротик член мужика. Кончив он отошел на метр с сокращающимся членом, а затем прицелившись на лицо начал ссать на красотку. Так Кат еще пол часа провалялась выебанная и обосанная даже внутри на столе, пока мужики выходили покурить.